

喜迎省第十次党代会 专题报道

取消药品加成,开展药品带量采购

全省100所公立医院纳入改革范围

□ 星级记者 俞宝强

我省2010年全面启动基层医改、2012年全面推开展县级公立医院改革之后,2015年全面启动城市公立医院改革,全省100所城市公立医院纳入改革范围……省第九次党代会以来,我省通过实施取消药品加成,开展药品带量采购,调整医疗服务价格等措施,大医院服务量有所回落,患者就医费用有所下降,初步实现了改革目标。

100所公立医院纳入改革范围

省第九次党代会以来,全省卫生服务能力上升较快。过去的五年中,我省人均预期寿命由2010年的75.1岁,提高到2015年的近76岁,比“十一五”末延长了1岁多;婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率、孕产妇死亡率等,和“十一五”末相比均有明显下降。

据悉,我省2010年全面启动基层医改、2012年全面推开展县级公立医院改革之后,2015年全面启动了城市公立医院改革,全省100所城市公立医院纳入改革范围,通过实施取消药品加成,开展药品带量采购,调整医疗服务价格,实行门诊限号限时等措施,大医院服务量有所回落,收入结构有所优化,患者就医费用有所下降,初步实现了改革目标。截至2015年上半年,全

省实际参合人数为5190.8万人。2015年筹资标准每人每年达480元,比2011年增长2.2倍,报销比例显著提高。2015年新农合统筹基金最高支付限额提高到20万元;67组重大疾病(含164个单病种)列入重大疾病,提高报销比例并实施按病种付费,目前已实现大病医保全省覆盖,患者家庭负担明显减轻。

53种常见病确定不需输液

省第九次党代会以来,我省加快建立分级诊疗制度,组建了各种形式的城市医联体、城乡医联体、专科专病医联体、县域医共体。组织制定了分级诊疗用病种诊疗指南,确定高血压、糖尿病、冠心病、脑卒中、股骨颈骨折、腰椎间盘突出症等6种常见病作为分级诊疗的试点病种。

其中,我省采取多种措施,巩固完善基层医改,如取消基层医疗卫生机构收支两条线管理;基层医疗卫生机构人员支出由财政纳入预算,足额保障;全面落实村卫生室补偿政策,解决了4.7万老村医养老问题。持续改善医疗服务,如确定不需输液的53种常见病、多发病清单,严格控制临床输液滥用,2015年全省大输液采购量3.33亿瓶,同比下降了15.28%;开展了先住院后付费试点,受益人群达403640人次;向社会公开包括医疗费用、医疗质量、运行效率等6大类共24项医疗服务信息。在75个县推行临床路径管理,在实施科学合理施治的同时,控制医药费用,推行分级诊疗以及其他医改项目。

看脸 | KANLIAN

普京称尚未决定是否参加2018年总统大选



俄罗斯总统普京近日称,现在谈论他是否参加2018年总统大选还为时尚早,他目前没有决定。

普京称,现在讨论总统大选时机还“完全不成熟”,必须要等到9月份议会选举结果产生后再看。普京同时指出,俄罗斯未来领导人应当是年轻的,却又足够成熟的人。

据中新社

宁波原市长为理发 多次公车千里接送理发师



日前,中央纪委通报5起执纪审查中发现的中管干部违反中央八项规定精神问题,其中,浙江省宁波市原市委副书记、市长卢子跃存在违规出入私人会所、违规使用公务车、享乐奢靡等问题。2013年至2015年,卢子跃多次到杭州市西湖边的私人会所违规接受宴请。2014年8月以来,卢子跃多次安排公务用车接送浙江省金华市的理发师,往返500公里,到宁波市专门为其理发。

据新华网

发布 | FABU

2017年考研政策发布 12月24日至26日初试

教育部5日公布了2017年硕士研究生招生政策,确定2017年全国硕士研究生招生考试初试于2016年12月24日至12月26日举行。报名时间为2016年10月10日至10月31日,逾期不再补报,也不得再修改报名信息。

根据通知,考生应在规定时间登录“中国研究生招生信息网”浏览报考须知,并按教育部、省级教育招生考试机构、报考点以及报考招生单位的网上公告要求报名。考生报名时只填报一个招生单位的一个专业。待考试结束,教育部公布考生进入复试的初试成绩基本要求后,考生可通过“研招网”调剂服务系统了解招生单位的生源缺额信息,并按相关规定自主多次平行填报多个调剂志愿。考生应按准确填写个人网上报名信息并提供真实材料。考生因网报信息填写错误、填报虚假信息而造成不能考试、复试或录取的,后果由考生本人承担。

据新华社

说事 | SHUOSHI

酒钢致12死火灾 9名责任人被批捕

甘肃张掖市肃南县人民检察院5日披露,该院于9月3日依法对甘肃酒钢集团西沟矿“8·16”重大火灾事故9名责任人批准逮捕。

8月16日14时许,甘肃张掖市酒钢集团西沟矿在斜坡道支护作业过程中,施工方陕西中金建筑工程公司气焊作业时导致木板和干草着火,火灾造成9名被困人员、3名施救工人共12人遇难。酒钢集团西沟矿副矿长史佩新等5人,外包施工队魏兆祥等4人均涉嫌重大责任事故罪,被检方依法批准逮捕。

据中新社

黑龙江男子在法院引爆炸药当场死亡

9月5日上午,黑龙江省鸡西市一名男子在法院大院内引爆炸药,自己当场死亡,其妻子及一名路人受伤。据鸡西市委宣传部门消息,该男子因与妻子诉讼离婚发生矛盾。

昨天下午,鸡西市委宣传部向记者发来情况说明,确认事发地为鸡西市滴道区法院大院内。事故因感情纠纷而起,爆炸导致男子当场死亡,两人受伤。情况说明中称,9月5日上午8时52分,鸡西市滴道区人民法院门前发生一起爆炸案件。当事人王某某与妻子程某某因诉讼离婚产生矛盾,在去法院参加庭审时,与其妻程某某相遇,遂引爆随身携带的爆炸物。王某某当场死亡,程某某及一过路群众受伤,伤者目前无生命危险。目前,该案仍在进一步调查中。

据《新京报》

泄露选拔任用事项 州政协原主席被“双开”



日前,贵州省黔南州政协原党组书记、主席高金林受到开除党籍、开除公职处分。经查,高金林有严重违反政治纪律,对抗组织审查;泄露干部选拔任用事项;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金等违法违纪行为。

据人民网

迎中秋 订报送好礼

合肥市区个人订阅2017年
全年《市场星报》一份,定价:240元
赠送价值98元的月饼一盒。

【数量有限,赠完为止】

联系电话:62813115 64376956

